

Külföldi Nyelvtanulási Program tájékoztató

Újraindul a kéthetes Külföldi Nyelvtanulási Program, melyen a 2021/2022-es tanévben a **9. és 11. osztályos technikumi tanulók** vehetnek részt pályázat útján. Minden érvényesen beadott pályázatot támogatni fognak.

A Program célja, hogy növeljük a tanulók nyelvtanulás iránti motiváltságát, oldjuk idegen nyelvi kommunikációs gátlásaikat, és ezzel is hozzájáruljunk egy piacképes, magabiztos nyelvtudás megszerzéséhez.

A programban való részvétel **alanyi jogon jár** az érintett diákok számára, amelynek teljes összegét Magyarország Kormánya biztosítja. A Külföldi Nyelvtanulási Program a célországokban (Ausztria, Németország, Írország, Málta, Egyesült Királyság) való nyelvtanulásra **teljes körű támogatást nyújt**, tehát fedezi a külföldi nyelvtanfolyam díját, a kiutazás költségeit, a külföldi szállást és ellátást, a célországon belüli, a nyelvtanfolyamon való részvételhez szükséges utazási költségeket.

A tanulók a támogatást még a tervezett kiutazás előtt megkapják, így **önerő, előfinanszírozás nem szükséges**.

A nyelvi képzés időtartama 10 tanítási nap, amelynek keretében a tanuló összesen legalább 40 tanórányi időtartamban részesül nyelvi oktatásban. Ezen kívül számára a fogadó nyelviskola további nyelvi fejlesztést, tanórán kívüli szabadidős tevékenységeket tarthat. Az elszállásolás családoknál vagy kortársakkal együtt kollégiumban történik, ami újabb lehetőséget teremt a nyelv elsajátítására. A nyelviskolák az újrakezdőtől a felsőfokú szintig ajánlanak tanfolyamokat. A szintfelmérést a fogadó nyelviskola végzi, tehát az a cél, hogy mindenki a megfelelő nyelvi szinten, lehetőség szerint sokszínű, soknemzetiségű csoportban tanulja az idegen nyelvet.

A csoportos iskolai pályázat megírásához szeretnénk felmérni a program iránt érdeklődő tanulóink létszámát, ezért kérjük Önöket, hogy a kiküldött és letölthető **jelentkezési lap** kitöltésével és visszaküldésével jelezzék, hogy támogatják -e gyermekük részvételét ebben a programban.

A programban való részvételhez **oltási igazolvány szükséges.**

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy az utazáson való részvétel **szülői felelősségvállalási nyilatkozathoz** kötött.

Kérjük, hogy a kitöltött jelentkezési lapot 2021. december 21-ig küldjék be az iskolába!

Hasznos információk

<https://www.knyp.hu/hu/knyp/a-programrol>